

Helyi identitás és kohézió erősítése Domaszéken

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00013

Közösségi tervezőműhely összefoglaló

2019. szeptember – 2020. január

A közösségi tervezőműhelyek száma a fenti időszakban: 1 alkalom

A közösségi tervezőműhelyen résztvevők száma: a jelenléti ívek alapján összesen: 17 fő.

Az összefoglalót készítette: Kószóné Molnár Cecília, közösségfejlesztő

Közösségi tervezőműhely 1.

Időpont: 2019. 10. 25. 16 óra

Helyszín: Domaszék, Köztársaság tér 1., Domaszék Nagyközségi Önkormányzat tárgyalója

A program célcsoportja, résztvevők:

Ezen a megbeszélésen részt vettek a civil szervezetek képviselői, néhány aktív közösségért szívesen tevékenykedő fiatal, önkéntes segítő, a polgármester, közösségfejlesztő, és egy moderátor.

A program értékelése:

A résztvevők tájékoztatás kaptak a TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00013 kódszámú „helyi identitás és kohézió erősítése Domaszéken” tárgyú pályázat jelenlegi állásáról.

A rendezvény során a fő vonal az volt, hogy próbáltunk megoldást találni közösségi házunk hiányára. Fizikailag egyelőre sajnos nincs kilátás a megvalósítására. Viszont a téma nem csak arra vonatkozott, hogy feltételen egy épületet kell létrehoznunk ahhoz, hogy egy közösség jól tudjon működni és tartalmas, izgalmas programok lehessenek egy településen. Az eseményen egy moderátor is részt vett, aki egy kis segítséget nyújtott az irányok meghatározásában. A résztvevők több csapatra bontva ötleteltek World Café jelleggel. Egy-egy asztalnál különböző témákat beszélgettek ki a résztvevők, többek között hol legyen a művelődési ház, hogy mindenképpen kell-e az új épület, vagy esetleg van-e már olyan épület, ami jelenleg más funkciót tölt be, de egy bővítéssel, hozzáépítéssel a már meglévő épületet lehetne használni a közösségi térként. A másik asztal témája volt, hogy milyen funkciót töltsön be a leendő művelődési ház, itt az elhangzott ötletek között felmerült, hogy legyen az időseknek, fiataloknak klub helység ahol tudnának beszélgetni, játszani (billiárd, esetleg valamilyen virtuális játék x-boks), legyen egy konyha ahol például a nyugdíjasok a heti találkozások alkalmával akár egy kávé vagy teát el tudnának készíteni. Jó ötlenek tartották, ha helyet kapna egy színpad is, ahol kisebb színházi műsorokat, előadásokat is meg lehetne tartani. költözzenek be. Harmadik asztal témája, hogy mit lehet tenni addig, hogy a közösséget egy kicsit összekovácsolja amíg fizikailag nem tud megvalósulni a művelődési ház. Rengeteg programötlet és megvalósíthatósági lehetőség vetődött fel. Többek között programként felmerült, hogy fel lehetne eleveníteni az utcabál hagyományát, ahol az egy utcában lakók meghívnák és megvendégnék más utcát lakóit, ezáltal jobban meg tudnák ismerni egymást.

A csoportos beszélgetések után összegeztük az egyes asztaloknál elhangzottakat. A felmerült ötletek megvalósításához az önkormányzat részéről a polgármester úr ígéretet tett, hogy az önkormányzat minden támogatást megad, hogy a programok megvalósulhassanak.

A résztvevők a program után kötetlenebb formában folytatták egymással a beszélgetést. A visszajelzések alapján az ottlévők hasznosnak, produktívnak ítélték a megvalósult programot.